

# Вперёд и только вперёд!

Наталья Западнова и Владислав Фоменко побывали на стройплощадке Центральной окружной больницы на 1100 коек в городе Нижневартовске

Сопровождение проекта осуществляется в рамках партийного контроля «Единой России» за строительством крупных социальных объектов в Югре.

Государственный контракт на строительство первой очереди больницы заключён с компанией «Монолитстрой» 17.06.2019 года со сроком строительства 24 месяца. Первая очередь включает в себя блоки А и Б, переход (блок Д), хозяйственный корпус (блок Е), гараж, цех утилизации медицинских отходов.

Цена контракта – 7,2 млрд руб. Финансирование на 2020 г. составляет 3,5 млрд руб. Освоение средств за текущий год на 27 ноября составило 1 млрд 362 млн руб.

– За оставшийся период 2020 года «Монолитстрой» обещает выполнить работ, смонтировать инженерное оборудование и представить акты на сумму ещё на 1,7 млрд руб. Инженерное оборудование (вентиляция, кондиционирование, серверное, коммуникационное оборудование) на объект уже поступает, – подчеркнула руководитель депутатского объединения «Единая Россия» в Думе Югры Наталья Западнова.

– На первой очереди работает 521 человек. До конца декабря подрядчик обещает увеличить количество рабочих до 633 человек, это ускорит темпы строительства, – добавил член депутатского объединения «Единая Россия» окружной Думы, руководитель Нижневартовского межмуниципального координационного совета «Единая Россия» Владислав Фоменко.



**В** настоящее время завершена установка оконных блоков, монтаж витражей, облицовка фасадов, кирпичная кладка внутренних перегородок, штукатурка стен. Ведутся работы по устройству инженерных систем.

Завершены работы по устройству наружных инженерных сетей: электроснабжения 10 кВ, дренажа, водоснабжения, теплоснабжения, ливневой и хозбытовой канализации, медицинских газов. Общая готовность объекта – 57%.

Вторая очередь больницы скоро будет запущена. Объект включает в себя блоки В и Г, инфекционный корпус (настоящее время используется как ковидный госпиталь ОКБ Нижневартовска), защитное здание гражданской обороны. Сумма контракта 2,346 млрд руб.

**П**одрядчику осталось выполнить работ на 45 млн руб. или 1,9% от контракта.

– Практически все строительные работы на второй очереди больницы завершены. С 23 ноября по 15 декабря 2020 года проводится внеплановая выездная проверка объекта службой жилищного и строительного надзора ХМАО – Югры. От подрядчика «Версо-Монолит» требуется устранение ряда недоделок и замечаний в блоках В, Г, защитном сооружении ГО. До конца года вторую очередь должны сдать в эксплуатацию. Там расположятся отделения травматологии и ортопедии, травмпункт, отделения восстановительного лечения неврологического и хирургического профиля, плановой хирургии и ряд других, – рассказала вице-спикер окружного парламента.

Сергей Ермолов.

## Итоги городского конкурса «ЭкоЛидер»

В Нижневартовске подвели итоги городского конкурса среди образовательных организаций «ЭкоЛидер». Цель конкурса – выявление достижений образовательных организаций города в экологопросветительской и природоохранной деятельности. В этом году в конкурсе приняло участие 28 учреждений.

**В** конкурсе участвовали дошкольные и общеобразовательные организации, а также учреждения среднего специального высшего образования, культуры и спорта города.

В номинации «ЭкоЛидер среди учреждений дошкольного образования»:

– I место и звание «ЭкоЛидер среди учреждений дошкольного образования» – детский сад №56 «Северяночка» (заведующий Людмила Пономарёва);

– II место – детский сад №66 «Забавушка» (заведующий Вера Муличенко);

– III место – детский сад №4 «Сказка» (заведующий Беляева Надежда Витальевна) и детский сад №69 «Светофорчик» (заведующий Елена Кленичева).



В номинации «ЭкоЛидер среди общеобразовательных организаций»:

– I место и звание «ЭкоЛидер среди общеобразовательных организаций» – средняя школа №2 – многопрофильный университет (ректор Ольга Григорьевна Е. И. Куропаткина (директор Ольга Райш);

– II место – гимназия №2 (директор Татьяна Середовских);

– III место – средняя школа №12 (директор Ольга Лещинская) и средняя школа №25 (директор Надежда Белавина).

В номинации «ЭкоЛидер среди учреждений высшего профессионального образования и профессионального образования»:

– I место и звание «ЭкоЛидер среди учреждений высшего профессионального образования и профессионального образования» – Нижневартовский государственный университет (ректор Сергей Горлов);

В номинации «ЭкоЛидер среди учреждений культуры и спорта»:

– I место и звание «ЭкоЛидер среди учреждений культуры и спорта» – Детская школа искусств №1 (директор Ирина Чижевская);

– II место – спортивная школа олимпийского резерва «Самотлор» (директор Олег Евсин);

– III место – дирекция спортивных сооружений (директор Руслан Куштанов).

Управление по природопользованию и экологии администрации города Нижневартовска.

## Задолженность

### по зарплате погашена

27 ноября 2020 года прокурор Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Евгений Ботвинкин по видеоконференцсвязи провёл личный приём инициативной группы трудового коллектива АО «Приобь трубопроводстрой» по вопросу невыплаты заработной платы на предприятии.

В ходе личного приёма заявители проинформированы, что в целях скорейшего погашения задолженности по заработной плате генеральному директору общества объявлено предостережение, в суд направлено более 60 заявлений о выдаче судебных приказов, которые удовлетворены и находятся на принудительном исполнении в территориальном отделе УФССП России по ХМАО – Югре, по итогам прокурорских проверок возбуждены и расследуются уголовные дела по признакам составов преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 145.1 и ч.3 ст. 160 УК РФ.

Прокуратурой района обеспечено сопровождение каждой планируемой и осуществляющей сделки по реализации имущества предприятия с целью погашения имеющейся задолженности. В результате принятых мер погашена задолженность по заработной плате в размере более 10 млн рублей, при этом перед 115 работниками задолженность погашена в полном объёме.

В целях реального восстановления прав обратившихся граждан вопрос невыплаты заработной платы на предприятии находится на контроле прокурора округа.

## Чтобы не нарушать закон

Депутаты Думы автономного округа по инициативе прокурора округа Евгения Ботвинкина внесли изменения в региональный закон «Об отдельных вопросах организации оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия нормативных правовых актов в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре и в статью 33.2 закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О нормативных правовых актах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

В соответствии с требованиями Федерального закона «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» органы местного самоуправления осуществляют определенные функции по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.

В то же время проведение процедуры оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных актов, принимаемых в период действия режимов чрезвычайных ситуаций, с учётом срока её проведения, может привести к несвоевременному принятию органами местного самоуправления достаточных мер для исполнения законов в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций.

Внесённые изменения направлены на защиту жизни, здоровья и имущества граждан и будут обеспечивать принятие уполномоченными органами муниципальных образований незамедлительных и безотлагательных мер.

Пресс-служба прокуратуры округа.